

让科技 为生活助力

美好生活节的这些项目您不得不看

美好生活节活动,到底有多少助力生活的“黑科技”?这些“黑科技”又将会给我们的生活带来什么变化?

移动5G最新体验

有句话叫“4G改变生活,5G将改变社会”,为什么说5G将改变社会呢?

这是因为5G具备三大能力。第一,超大带宽超高速率;第二,超多连接,支持每平方公里百万级的连接;第三,高可靠超低时延,可以提供毫秒级的接入能力。借助这些特点,未来5G可以实现AR/VR、无人驾驶、远程医疗等应用,打造万物互联新世界。

现场5G基站能让观众享受到4K高清、3D立体、全景360度等沉浸式体验服务。

网易考拉淘遍全球

作为国内品质电商的代表,网易考拉也将参加本届美好生活节,为市民带来网易考拉全球工厂店优质商品。

网易考拉全球工厂店是网易考拉旗下战略级项目,以“明智、识货、懂生活”为品牌理念。到目前为止,网易考拉全球工厂店已与来自中国、澳大利亚、意大利、法国、韩国等国家的几百家工厂达成合作,并为消费者带来涵盖潮流服饰、数码家电、美妆个护、家居生活、母婴儿童、时尚鞋靴、环球美食、运动户外、箱包配饰等9大

两大车企展示最新技术

在美好生活节上,两大车企将展示应用最新科技的新款车型。

斯威汽车带来三款SUV,分别是斯威X7、斯威X3与斯威GO1,这三款车型均搭载最新的人车交互系统,彻底解放双手。同时,通过专用手机远程控制APP系统E-go,可以轻松查看车辆状态,提前启动车内空调。

智能物联改变家庭生活

宁波智轩物联网科技有限公司将在本届美好生活节上展示全宅智能家居系统,让业主从进门开始就感受未来的气息。

用指纹锁或人脸识别开锁进入家中,AI就会根据进来的是男主人还是女主人,老人或是孩子,开启不同的回家模式,灯光、音响、窗帘、中央空调、新风系统都按照不同的



基于5G的AR试衣镜,能让观众站在电子镜前,看到一个完全真实的自己。屏幕的一边同时显示多种款式连衣裙,不到一秒钟,屏幕上的自己就穿上新衣。

现场还将展示5G+工业互联网打造的CMIOT-i4协作机器人,它可以让任何生产作业实现自动化。中移物联网智能制造创新中心研发的CMIOT-i4协作机械臂及机械臂运行状态监控平台,在工业生产、3D打印、新零售、生命科学、娱乐等多个领域有广泛应用。

品类数千款风格各异、兼具高品质与高质价比商品。

在美好生活节上,网易考拉将为市民带来多重优惠:展会现场所有商品将采用电子价签,线上线下同款同价;为宁波消费者提供全场黑卡优惠,凡在会场消费,全场商品可享受黑卡会员优惠价,消费满100元,还将加送10元网易考拉宁波会展店探店优惠券;展会现场,网易考拉将发放2000张网易考拉红卡会员卡;新用户在网上易考拉展位扫码注册,将获得新人大礼包。

宝骏汽车将展示全新R平台下的首款车型——宝骏RS-5。RS-5整体造型让人眼前一亮,车头部分六边形星辉样式的前格栅搭配两侧细长的灯组,让车头部分看上去更加大气,分体式的前大灯也是其标志之一。车侧采用了较为个性的双肩线设计来凸显车侧的层次感,车尾造型敦厚,贯穿式尾灯的加入也让它紧跟潮流。

场景设置。

除了能完成用户指令,智能物联系统还能“智能”判断,并作出一些决定。如二氧化碳等气体或PM2.5等超标时,感应器会亮起红灯,随后排风扇自主开启,窗户也微微打开;厨房的感应器感应到浸水时,自动切断阀门等。

记者 乐晓立

美好生活节E区 用心提升人居环境

在宁波生活,身边的绿化越来越多,也越来越漂亮。这自然包含着城管园林部门的不懈追求与努力。今年城管园林部门将围绕“六争攻坚三年攀高”专项行动,以建设国家生态园林城市为主要目标,着力打造“绿盈名城”的绿化体系和“花漫名都”的景观品质,进一步提升城市景观品质,全力打造园林绿化精品和亮点。

今年我市中心城区计划开工建设九曲河景观工程、中央公园等公园绿地项目,到年底实现新增公绿50公顷以上,构建点、线、面多层次、多元化独具特色的绿化体系。目前,姚江南岸滨江休闲带一期开始施工,三官堂大桥及接线工程(江南路-中官西路)配套绿地公绿建设正在做前期准备。今年,各区要完成1个省级优质综合公园、1条绿化美化示范路和2个省级园林式单位(居住区)的创建。同时,鼓励政府部门、企事业单位、社会组织以新建或有条件改建公共建筑屋面为突破口,助推屋顶绿化建设,要

求各区县(市)全年新增立体绿化面积5000平方米以上。

今年,我市将以“全天候、全覆盖、全过程”为工作要求,开展绿化设施及环境质量提升专项行动。在查漏补缺、行道树专项整治的基础上,开展树穴整治、消灭裸地等专项行动。

据了解,今年,我市还将开展各类园林绿化行业竞赛评比活动,计划开展最佳花卉景观大道评选、最美“口袋公园”评选、最佳隔离带评选,以及城区绿地养护年度“最优、最差”绿地评选。通过考核与评先相结合的方式,进一步提升我市园林绿化养管水平和景观质量,促进全市加快“花漫名都”建设。

在这次美好生活节上,市园林管理局将派出两名专家,为市民提供绿植养护、养花培植等园林方面的知识,并且进行现场指导。如果您有兴趣,可到现场咨询。

记者 边城雨 通讯员 朱琼



昨天下午,徐倩(左)作为护理部指导老师,和实习生在交流。
记者 贺艳 摄

宁波首位! 临床护士考上护理博士

本报讯(记者 贺艳 通讯员 庞赞)昨天,宁波大学医学院附属医院(宁波市第三医院)传来好消息,该院护理部主管护师徐倩经过重重考核,成功考入同济大学攻读护理学博士,成为宁波首位攻读护理博士的临床护士。今年9月,她将进入同济大学攻读博士,学制4年。

徐倩老家在湖北省咸宁市,今年刚满30岁。2008年,徐倩顺利考取湖北中医药大学护理学专业,2012年考取该校护理学专业硕士研究生。2015年毕业后,应聘到了宁大医学院附属医院。

在宁大医学院附属医院工作近4年里,徐倩先后在呼吸内科、康复病区、脊柱外科、护理部等科室轮转。多部门的工作经历使她迅速成长,目前已主持省自然课题1项,参与省市科研课题3项,在核心期刊上发表论文5篇。临床科研工作之外,她还参与负责护理教学工作,将新思路带入教学中。

在人们的观念中,护士就是给病人打打针,量量体温,用不着考硕士、博士。昨天,宁大附属医院护理学科首席专家盛芝仁教授表示,随着医学的发展,对护理的要求也与时俱进,国务院学位办在2013年把护理学从二级学科提升到了一级学科。而在国外,专科护士的起点必须是硕士研究生。

据了解,目前8家市级医院共有46名硕士研究生护士,“护士学科要长足发展,这些人才还远远不够。”盛芝仁表示。

鄞州综合行政执法部门首推: 施工备案登记可到岗亭办理

本报讯(记者 边城雨 通讯员 包静琴 刘春霞)近日,准备装修店铺的赖先生来到位于沧海路口的综合行政执法岗亭,向在岗亭值班的队员递交了一份店招更换备案材料。15分钟后,鄞州区综合行政执法大队中山东路中队工作人员致电赖先生,说他提交的材料已通过审核,店铺可以在备案期限内实施店招更换作业。

仅用15分钟,顺利通过备案审核,让正等着装修店铺的赖先生欣喜不已。

据了解,从去年下半年开始,鄞州区综合行政执法大队中山东路中队将综合行政执法岗亭作为马路办公点,实行多点办公。“中山东路沿线不时有店铺进行室内装修、更换店招等,而占道装修均须通过备案并遵守施工要求方可实施。”该中队负责人张征宇向记者介绍,“推出综合行政执法岗亭施工备案登记服务后,中山东路鄞州段沿线店铺需要进行店面装修备案的,只要选择一个距离最近的综合行政执法岗亭,将装修备案材料交给岗亭值班员,接到备案核准通知后,就可以开工了。”

记者在采访中了解到,类似赖先生的店铺装修审批,虽然只耗时15分钟,但负责审批的工作人员依旧严格把关。岗亭值班员确认材料齐全且无误后,通过“中山东路店面信息备案组”工作群将材料上传至鄞州区综合行政执法大队中山东路中队,再由该中队备案工作负责人对装修备案材料进行仔细审核。随后,岗亭内的值班工作人员将审核结果通过电话通知申请者。

据了解,岗亭备案在全市是首创之举。截至目前,中山东路中队通过综合行政执法岗亭已为近200家店铺提供了备案服务。下一步,该中队将增加岗亭数量,以更好地服务群众。